



## В Нижнем Тагиле сотрудница СК России награждена медалью Свердловского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» (ФОТО)



Сотрудниками СК России по Свердловской области на системной основе проводится поисковая и архивная работа, направленная, в том числе, на установление сведений о боевых заслугах жителей Среднего Урала в годы Великой Отечественной войны, а также на выяснение судеб уральских солдат и офицеров, погибших на фронте. Эта деятельность осуществляется Следственным комитетом во взаимодействии с представителями поисковых отрядов. Наиболее тесное взаимодействие у свердловских следователей налажено с Нижнетагильским отделением общественной организации «Боевое Братство».

Сотрудник следственного отдела по Ленинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области лейтенант юстиции Ольга Пантелеевна Верженюк приняла участие в рабочей встрече с поисковиками из «Боевого Братства», состоявшейся на базе поискового отряда. Поводом для встречи стало предстоящее убийство поисковиков на Вахту памяти в село



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

Цыпка Туапсинского района Краснодарского края, где они в течение двух недель планируют осуществлять поиск останков солдат и офицеров, героически погибших в годы Великой Отечественной войны. Необходимо отметить, что представители «Боевого братства» на протяжении уже многих лет занимаются этой тяжёлой и важной работой, способствуя установлению достоверных сведений о героических защитниках нашего Отечества.

В ходе рабочей встречи произошло приятное событие — нашей коллеге — лейтенанту юстиции Ольге Пантелеевне Верженюк — от Свердловского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» была вручена медаль «За содействие СВО». Этой наградой, по решению руководства ВООВ «Боевое Братство», награждаются настоящие патриоты Отечества, которые не на словах, а на деле помогали и помогают нашим воинам, находящимся в зоне проведения специальной военной операции. В том, что О.П. Верженюк действительно настоящий патриот и достойна этой награды - нет никакого сомнения, ведь с первых дней после начала СВО она, в свободное от выполнения служебных обязанностей время, активно включилась в оказание помощи нашим бойцам. В частности, она организовывала, лично и с членами своей семьи участвовала в изготовлении необходимых в солдатском быту предметов — полевых печей и окопных свечей. Кроме того, она неоднократно принимала участие в сборе и отправке бойцам и жителям новых российских регионов иной необходимой помощи.

## Изображения



26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1812470>